
PAVÉ il Porfido

GRES PORCELLANATO - Porcelain - Grès cérame - Feinsteinzeug

PAVÉ IL PORFIDO. SICHENIA RECREATES THE EFFECT OF THE PORPHYRY PAVING STONES TRADITIONALLY FOUND IN ITALIAN CITIES. A NEW CLASSIC FOR HOME INTERIORS AND EXTERIORS. 

PAVÉ IL PORFIDO. SICHENIA RÉINTERPRÈTE LES SURFACES URBAINES DE LA FAÇON DE VIVRE A L’ITALIENNE. UN NOUVEAU CLASSIQUE POUR LES ESPACES INTÉRIEURS ET EXTÉRIEURS DE LA MAISON. 

PAVÉ IL PORFIDO. SICHENIA INTERPRETIERT DIE STÄDTISCHEN OBERFLÄCHEN DES ITALIENISCHEN LEBENSSTILS NEU. EIN NEUER KLASSIKER FÜR DIE INNEN- UND AUSSENBEREICHE DER WOHNUNG.

Pavé il Porfido.
Sichenia reinterpreta le superfici urbane del vivere italiano.
Un nuovo classico per gli interni e gli esterni di casa.



NeroROSATO GRIGIOROSSO Cotto BEIGE

Superfici, colori e grandi formati: ecco il design che fà casa.
Vivi l’accogliente bellezza di Pavé il Porfido.
SURFACE FINISHES, COLOURS AND LARGE SIZES, FOR DESIGN THAT MAKES A HOME A HOME. EXPERIENCE THE WELCOMING CHARM OF PAVÉ IL PORFIDO. 

DES SURFACES, DES COULEURS ET DE GRANDS FORMATS: VOICI LE DESIGN QUI RÉALISE LA MAISON. VIVEZ LA BEAUTÉ ACCUEILLANTE DE PAVÉ IL PORFIDO. 

OBERFLÄCHEN, FARBEN UND GROSSE FORMATE: DAS IST DAS DESIGN, DAS DAS HEIM AUSMACHT. ERLEBEN SIE DIE EINHÜLLENDE SCHÖNHEIT VON PAVÉ IL PORFIDO. 

GRES PORCELLANATO - Porcelain - Grès cérame - Feinsteinzeug

PAVÉ il Porfido

per interni

4



Sei colori, due finiture 
di superficie: naturale 
e levigato nei formati 
60,5x60,5, 30x60,5. 
Pavé il Porfido, l’elemento 
d’arredo per i tuoi interni. 

Six colours and two sur-
face finishes, untreated 
and polished, available 
in the following sizes: 
60.5x60.5, 30x60.5. 
Pavé il Porfido, the design 
element for your interiors.

Six couleurs, deux fini-
tions de surface: naturelle 
et polie dans les formats 
60,5x60,5, 30x60,5. 
Pavé il Porfido, un élé-
ment essentiel pour vos 
intérieurs. 

Sechs Farben, zwei Aus-
führungen der Oberflä-
che: naturell und ge-
schliffen in den Formaten 
60,5x60,5, 30x60,5. 
Pavé il Porfido, das Ein-
richtungselement für Ihre 
Innenbereiche. 

10,5

SPESSORE
Thickness
Épaisseur

Dicke

60,5 X 60,5 • 30 X 60
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Rosato: 60x60

per interni

PAVÉ il Porfido
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Nero: 60x60

per interni

PAVÉ il Porfido
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Rosso 60x60

per interni

PAVÉ il Porfido
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Grigio: 60x60

per interni

PAVÉ il Porfido
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Cotto: 60x60

per interni

PAVÉ il Porfido
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Beige: 60x60

per interni

PAVÉ il Porfido
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nero ROSSO

65 65 65LP6081 - 30x60 LP6084 - 30x60 LP6082 - 30x60

rosato

58 58 586681 - 60,5x60,5 6684 - 60,5x60,5 6682 - 60,5x60,5

61 61 61R6681 - 60x60 R6684 - 60x60 R6682 - 60x60

64 64 64LP6681 - 60x60 LP6684 - 60x60 LP6682 - 60x60

ML681 - 30x30 ML684 - 30x30 ML682 - 30x3028 28 28
Pz. Box  4 Pz. Box  4 Pz. Box  4

10,5

SPESSORE
Thickness
Épaisseur

Dicke

GRES PORCELLANATO 
Porcelain

Grès cérame
Feinsteinzeug

V 3

PAVÉ il Porfido per interni
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cotto BEIGEGRIGIO

65 65 65LP6080 - 30x60 LP6085 - 30x60 LP6083 - 30x60

58 58 586680 - 60,5x60,5 6685 - 60,5x60,5 6683 - 60,5x60,5

61 61 61R6680 - 60x60 R6685 - 60x60 R6683 - 60x60

64 64 64LP6680 - 60x60 LP6685 - 60x60 LP6683 - 60x60

ML680 - 30x30 ML685 - 30x30 ML683 - 30x30 ML680A - 30x30

Pezzi speciali SPECIAL PIECES - PIÈCES SPÉCIALES - SPEZIALTEILE

26 26

Battiscopa (Lappato)
7x60

Battiscopa (Grezzo)
7x60,5

Rosato - BL6681
Nero - BL6684

Rosso - BL6682
Grigio - BL6680
Cotto - BL6685
Beige - BL6683

Rosato - B6681
Nero - B6684

Rosso - B6682
Grigio - B6680
Cotto - B6685
Beige - B6683

28 28 28 28
Pz. Box  4 Pz. Box  4 Pz. Box  4 Pz. Box  4
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IMBALLI - PACKING LIST

FORMATI
Sizes - Formats - Formate      Pz x      m2 x     Kg x  x    m

2 x     kg x        
60,5x60,5 4 1,464 33,9 30 43,923 1017

60x60 4 1,44 33,34 30 43,2 1000

30x60 6 1,08 25 40 43,2 1000

per interniARTICOLO
Articles - Articles - Artikel 60,5 X 60,5 30 X 60 LAPP. 60x60 LaPP.

Resistenza all’abrasione - Consigli di utilizzo
Resistance to abrasion - Recommendations for use
Résistance à l’abrasion - Conseils d’utilisation
Abriebfesigkeit - Hinweise zur Anwendung

5 3 3

Resistenza alle macchie (Pulibilità) - ISO 10545/14 
Resistance to staining - ISO 10545/14 
Résistance aux produits tachants - ISO 10545/14 
Beständigkeit gegen Flrckenbildner - ISO 10545/14

5 5 5

Resistenza acidi / basi - ISO 10545/13 
Resistance to acids and bases - ISO 10545/13 
Résistance aux acides et aux bases - ISO 10545/13 
Beständigkeit gegen Säuren und Laugen - ISO 10545/13

UA UA UA

Scivolosità - B.C.R.A.
Slipperiness - B.C.R.A.
Glissance - B.C.R.A.
Rutschgefahr - B.C.R.A.

Cuoio asciutto - - -

Gomma bagnata - - -

Scivolosità - DIN 51130 - DIN 51097
Slipperiness - DIN 51130 - DIN 51097
Glissance - DIN 51130 - DIN 51097
Rutschgefahr - DIN 51130 - DIN 51097

V - - -
R R10 R9 R9

ABC - - -
Scivolosità - A.S.T.M. C1028
Slipperiness - A.S.T.M. C1028
Glissance - A.S.T.M. C1028
Rutschgefahr - A.S.T.M. C1028

Neolite asciutta > 0,60 - -

Neolite bagnata > 0,60 - -

CARATTERISTICHE TECNICHE DELLA SUPERFICIE
TECHNICAL SURFACE PROPERTIES - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES SURFACES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DER OBERFLÄCHE

PAVÉ il Porfido
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CARATTERISTICHE TECNICHE DEL SUPPORTO
PHYSICAL PROPERTIES OF THE TILE’S BODY - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU CORP DU CARREAU  - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DES SCHERBENS

Gres Porcellanato

Porcelain
Gres Cerame
Feinsteinzeug

Norma

Norm
Norm
Norm

Valore prescritto dalle norme

Values required by the norms
Valeur prescripte par les normes
Normvorgabe

UNI EN 14411 BIa (ALLEGATO G)

Valore Sichenia

Sichenia values
Valeurs Sichenia
Sichenia Werte

Lunghezza e larghezza 
Lenght and width 
Longeur et largeur 
Länge und Breite

UNI EN ISO 
10545/2

± 0,6% ± 0,6%

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke

UNI EN ISO 
10545/2

± 5% ± 5%

Rettilineità spigoli 
Warpages of edges 
Réctitude des arêtes 
Geradheit der Kanten

UNI EN ISO 
10545/2

± 0,5% ± 0,5%

Ortogonalità 
Wedging 
Ortogonalité 
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO 
10545/2

± 0,6% ± 0,6%

Planarità 
Flatness 
Planéité 
Planität

UNI EN ISO 
10545/2

± 0,5% ± 0,5%

Assorbimento % d’acqua 
Water absorption 
Absorption d’eau % 
Wasseraufnahme %

UNI EN ISO 
10545/3

≤ 0,5% ≤ 0,1%

Resistenza alla flessione 
Bending strength 
Résistance à la flexion 
Biegezugfestigkeit

UNI EN ISO 
10545/4

≥ 35 N/mm2 ≥ 50 N/mm2

Dilatazione termica lineare tra 20° e 100° C 
Linear thermal expansion between 20° and 100° C 
Dilatation thermique linéaire entre 20° et 100° C 
Lineare Wärmeausdehnung zwischen 20° und 100° C

UNI EN ISO 
10545/8

< 9(MK-1)

Resistenza agli sbalzi termici 
Thermal shock resistance 
Résistance aux écarts de température 
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545/9

Nessuna alterazione 
No alteration
Aucune altération
Keine Veränderung

Resistenza al gelo 
Frost resistance 
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545/12

Richiesta 
Required
Demandé 
Anfrage

Nessuna alterazione 
No alteration
Aucune altération
Keine Veränderung

Resistenza all’abrasione profonda 
Resistance to deep abrasion 
Résistance a l’abrasione profonde 
Tiefenabried

UNI EN ISO 
10545/6

≤  175 mm3 ≤ 130 mm3
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PAVÉ il Porfido

PAVÉ IL PORFIDO. SICHENIA RECREATES THE EFFECT OF THE PORPHYRY PAVING STONES TRADITIONALLY FOUND IN ITALIAN CITIES. A NEW CLASSIC FOR HOME INTERIORS AND EXTERIORS. 

PAVÉ IL PORFIDO. SICHENIA RÉINTERPRÈTE LES SURFACES URBAINES DE LA FAÇON DE VIVRE ITALIENNE. UN NOUVEAU CLASSIQUE POUR LES ESPACES INTÉRIEURS ET EXTÉRIEURS DE LA MAISON. 

PAVÉ IL PORFIDO. SICHENIA INTERPRETIERT DIE STÄDTISCHEN OBERFLÄCHEN DES ITALIENISCHEN LEBENSSTILS NEU. EIN NEUER KLASSIKER FÜR DIE INNEN- UND AUSSENBEREICHE DER WOHNUNG.

Pavé il Porfido.
Sichenia reinterpreta le superfici urbane del vivere italiano.
Un nuovo classico per gli interni e gli esterni di casa.



Tutta la forza della natura
nella bellezza dei tuoi spazi esterni
ALL OF NATURE’S STRENGTH ENCAPSULATED IN THE BEAUTY OF YOUR OUTDOOR AREAS 

TOUTES LA FORCE DE LA NATURE DANS LA BEAUTÉ DE VOS ESPACES EXTÉRIEURS. 

DIE GANZE KRAFT DER NATUR IN DER SCHÖNHEIT IHRER AUSSENBEREICHE

GRIGIO ROSSO ROSATOBEIGE

GRES PORCELLANATO - Porcelain - Grès cérame - Feinsteinzeug

PAVÉ il Porfido

in esterno
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30 X 60,5 • 30 X 30 • 15 X 30 • 15 X 15

Quattro colori, nei formati 
30x60,5, 30x30, 15x30 
e 15x15. Pavé il Porfido, 
uno spessore in Gres  
porcellanato di 10,5 mm 
di bellezza e tecnologia  
a prova di gelo che ga-
rantisce un alto grado di 
resistenza alla scivolosità.

Four shades available 
in the following sizes: 
30x60.5, 30x30, 15x30 
and 15x15. Pavé il Porfido 
offers the beauty of a  
10.5 mm thick porcelain 
stoneware tile, combined 
with technological features 
such as frost-resistance 
and a high non-slip factor. 

Quatre couleurs, dans les 
formats 30x60,5, 30x30, 
15x30 et 15x15.  
Pavé il Porfido, une épais-
seur en Grès cérame de 
10,5 mm de beauté et de 
technologie resistant au 
gel garantissant un haut 
niveau de résistance à la 
glissance. 

Vier Farben in den For-
maten 30x60,5, 30x30, 
15x30 und 15x15.  
Pavé il Porfido, eine 
Stärke aus Feinsteinzeug 
zu 10,5 mm. frostsichere 
Schönheit und Tech-
nologie, die eine hohe 
Rutschfestigtkeit gewähr-
leistet. 

10,5

SPESSORE
Thickness
Épaisseur

Dicke

SCIVOLOSITÀ
Slipperiness
Glissance

Rutschgefahr

R 11
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Grigio: 15x15 Grigio: 15x30

in esterno

PAVÉ il Porfido
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Rosso: 15x15

in esterno

PAVÉ il Porfido
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Complementi di luce e design 
per luoghi dove nulla è lasciato al caso

30 X 60
15 X 15
GRES PORCELLANATO - Porcelain - Grès cérame - Feinsteinzeug

LIGHTING AND DESIGN ACCESSORIES FOR AREAS WHERE NOTHING IS LEFT TO CHANCE. 

DES COMPLÉMENTS DE LUMIÈRE ET DE DESIGN POUR LES LIEUX OÙ RIEN N’EST LAISSÉ AU HASARD. 

ACCESSOIRES DES LICHTS UND DESIGNS FÜR ORTE, AN DENEN NICHTS DEM ZUFALL ÜBERLASSEN BLEIBT. 

PAVÉ il Porfido

Rosato: 30x60,5 - inserto fotovoltaico 30x60,5
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Pavè il Porfido è la soluzione perfetta per gli 
esterni; nei formati 30x60,5 e 15x15 è dispo-
nibile la versione con faretti fotovoltaici inseriti 
nella singola piastrella.
Questo sistema è ideale per illuminare facilmen-
te e per sempre, viali, ingressi, percorsi pedonali 
e giardini senza l’utilizzo di collegamenti elettrici.

Pavè il Porfido is the ideal option for exteriors;  
in the 30x60.5 and 15x15 sizes it is available 
with solar lighting incorporated into each tile. 
This system is perfect for permanent lighting for 
drives, entrances, cycle paths, and gardens, 
without power supply connections. 

Pavè il Porfido est la solution parfaite pour 
l’extérieur; dans les formats 30x60,5 e 15x15, 
on propose la version avec des spots photovol-
taïques insérés dans chaque carreau. 
Ce système est parfait pour éclairer facilement 
et pour toujours les allées, les entrées, les pas-
sages piétons et les jardins sans raccordements 
électriques. 

Pavè il Porfido ist die perfekte Lösung für die 
Außenbereiche; in den Formaten 30x60,5 und 
15x15 ist die Ausführung mit Solar-Scheinwer-
fern erhältlich, die in die einzelne Fliese eingefügt 
sind. Dieses System ist ideal, um mühelos und 
immer Zufahrten, Eingänge, Fußwege und Gär-
ten ohne Verwendung elektrischer Anschlüsse 
zu beleuchten. 

Rosato: 30x60,5 - inserto fotovoltaico 30x60,5
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Beige: 30x60,5

in esterno

PAVÉ il Porfido
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Pavé il Porfido.
Sobria eleganza italiana  
e stile cittadino;
Un mondo nuovo di emozioni 
e forme.

in esterno

PAVÉ il Porfido

Grigio: 15x15

PAVÉ IL PORFIDO. 
SMART, ITALIAN ELEGANCE AND URBAN STYLE; 
A NEW WORLD OF SENSATIONS AND FORMS. 

PAVÉ IL PORFIDO. 
UNE ÉLÉGANCE SOBRE ET UN STYLE URBAIN; 
UN NOUVEAU MONDE D’ÉMOTIONS ET DE FORMES. 

PAVÉ IL PORFIDO. 
SCHLICHTE ITALIENISCHE ELEGANZ UND STÄDTISCHER STIL; 
EINE NEUE WELT DER EMOTIONEN UND FORMEN.
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Rosato: 30x30 - 15x15 - Decoro mosaico 30x30

30 X 30
Moduli 30x30 composti da piccoli blocchi di gres 
porcellanato montati su rete arredano gli spazi 
esterni. Resistente al gelo e agli sbalzi termici,  
alle sollecitazioni meccaniche e all’abrasione pro-
fonda, Pavé il Porfido, è tradizione recuperata dalla 
tecnologia Sichenia per donare alla città la sicurezza 
di un prodotto dalle elevate caratteristiche tecniche. 

30x30 netting-backed tiles comprised of small 
porcelain stoneware blocks, for exteriors.  
Pavé il Porfido withstands frost, sudden temperature 
changes, mechanical stresses, and deep abrasion. 
Pavé il Profido is tradition recreated with Sichenia 
technology, which guarantees users of urban areas 
the reliability of a high-performance product. 

Des modules 30x30 composés de petits blocs 
en grès cérame montés sur un filet meublent 
les espaces extérieurs. Résistant au gel et aux 
écarts thermiques, aux contraintes mécaniques 
et à l’abrasion profonde, Pavé il Porfido, repré-
sente la tradition récupérée de la technologie 
Sichenia pour donner à la ville la sécurité d’un 
produit aux hautes caractéristiques techniques.

Module 30x30, bestehend aus kleinen Feinstein-
zeugblöcken, montiert auf Gitter, gestalten die 
Außenbereiche. Widerstandsfähig gegenüber Frost 
und Temperaturschwankungen, mechanischen 
Belastungen und Tiefenabrieb, geht Pavé il Porfido, 
aus der Technologie von Sichenia hervor, um der 
Stadt die Sicherheit eines Produktes mit hohen 
technischen Eigenschaften zu geben.
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1580A - 15x15 1581A - 15x15

6080A - 30x60,5 6081A - 30x60,5Pz. Box 1 Pz. Box 1

Pz. Box  4

Pz. Box 1

Pz. Box  4

Pz. Box 1

GRIGIO

DECORO
mosaico

inserto
fotovoltaico

rosato

M80 - 30x30 M81 - 30x30

10,5

SPESSORE
Thickness
Épaisseur

Dicke

SCIVOLOSITÀ
Slipperiness
Glissance

Rutschgefahr

R 11

GRES PORCELLANATO 
Porcelain

Grès cérame
Feinsteinzeug

50 506080 - 30x60,5 6081 - 30x60,5

49 49

49 49

T3080 - 15x30 T3081 - 15x30

1580 - 15x15 1581 - 15x15

49 493080 - 30x30 3081 - 30x30

75 75

32 32

74 74
V 3

PAVÉ il Porfido in esterno
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1582A - 15x15 1583A - 15x15

6082A - 30x60,5 6083A - 30x60,5Pz. Box 1 Pz. Box 1

Pz. Box  4 Pz. Box  4

Pz. Box 1 Pz. Box 1

ROSSO BEIGE

M82 - 30x30 M83 - 30x30

50 506082 - 30x60,5 6083 - 30x60,5

49 49

49 49

T3082 - 15x30 T3083 - 15x30

1582 - 15x15 1583 - 15x15

49 493082 - 30x30 3083 - 30x30

75 75

32 32

74 74

Pz. Box 1

Pz. Box 4Pz. Box 8Pz. Box 8

RS381 - 90x90

FB381 - 15x30 FB381B - 15x30 FB381A - 15x3022 41

37 48

41

84

Pezzi speciali
SPECIAL PIECES - PIÈCES SPÉCIALES - SPEZIALTEILE

45

23

Elemento a “L”
15x30

Gradone Lineare
30x32

Gradone Angolare
32x32

Battiscopa
7x30

Grigio - GR080 
Rosato - GR081
Rosso - GR082
Beige - GR083

Grigio - EL3080 
Rosato - EL3081
Rosso - EL3082
Beige - EL3083

Grigio - B3080 
Rosato - B3081
Rosso - B3082
Beige - B3083

Grigio - GRA080 
Rosato - GRA081
Rosso - GRA082
Beige - GRA083

3,6 cm

32 mm
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Sichenia Gruppo Ceramiche S.p.A.
Via Toscana, 12 - 41049 Sassuolo (Modena, Italy)

Tel. +39 0536.81.84.11 - Fax Italia +39 0536.81.01.05 / export +39 0536.80.08.15
www.sichenia.it - info@sichenia.it

IMBALLI - PACKING LIST

FORMATI
Sizes - Formats - Formate      Pz x      m2 x     Kg x  x    m

2 x     kg x        
30x60,5 6 1,089 25,20 40 43,56 1008

30x30 12 1,080 25 40 43,20 1000

15x30 24 1,08 25 44 47,52 1100

15x15 48 1,08 25 44 47,52 1100

Battiscopa 7x30 40 0,84 10,7 52 43,68 972

Elemento L 15x30 8 0,36 9,527 52 10,72 495

Gradone Lineare 30x32 4 0,384 27 - - -

Gradone Angolare 32x32 4 0,409 28,88 - -

in esternoARTICOLO
Articles - Articles - Artikel 30 X 60,5 30 X 30 15 X 30 15 X 15

Resistenza all’abrasione - Consigli di utilizzo
Resistance to abrasion - Recommendations for use
Résistance à l’abrasion - Conseils d’utilisation
Abriebfesigkeit - Hinweise zur Anwendung

6 6 6 6

Resistenza alle macchie (Pulibilità) - ISO 10545/14 
Resistance to staining - ISO 10545/14 
Résistance aux produits tachants - ISO 10545/14 
Beständigkeit gegen Flrckenbildner - ISO 10545/14

5 5 5 5

Resistenza acidi / basi - ISO 10545/13 
Resistance to acids and bases - ISO 10545/13 
Résistance aux acides et aux bases - ISO 10545/13 
Beständigkeit gegen Säuren und Laugen - ISO 10545/13

UA UA UA UA

Scivolosità - B.C.R.A.
Slipperiness - B.C.R.A.
Glissance - B.C.R.A.
Rutschgefahr - B.C.R.A.

Cuoio asciutto > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40

Gomma bagnata > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40

Scivolosità - DIN 51130 - DIN 51097
Slipperiness - DIN 51130 - DIN 51097
Glissance - DIN 51130 - DIN 51097
Rutschgefahr - DIN 51130 - DIN 51097

V
R R11 R11 R11 R11

ABC A+B A+B A+B A+B
Scivolosità - A.S.T.M. C1028
Slipperiness - A.S.T.M. C1028
Glissance - A.S.T.M. C1028
Rutschgefahr - A.S.T.M. C1028

Neolite asciutta > 0,60 > 0,60 > 0,60 > 0,60

Neolite bagnata > 0,60 > 0,60 > 0,60 > 0,60

CARATTERISTICHE TECNICHE DELLA SUPERFICIE
TECHNICAL SURFACE PROPERTIES - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES SURFACES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DER OBERFLÄCHE

PAVÉ il Porfido
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Sichenia Gruppo Ceramiche S.p.A.
Via Toscana, 12 - 41049 Sassuolo (Modena, Italy)

Tel. +39 0536.81.84.11 - Fax Italia +39 0536.81.01.05 / export +39 0536.80.08.15
www.sichenia.it - info@sichenia.it

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL SUPPORTO
PHYSICAL PROPERTIES OF THE TILE’S BODY - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU CORP DU CARREAU  - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DES SCHERBENS

Gres Porcellanato

Porcelain
Gres Cerame
Feinsteinzeug

Norma

Norm
Norm
Norm

Valore prescritto dalle norme

Values required by the norms
Valeur prescripte par les normes
Normvorgabe

UNI EN 14411 BIa (ALLEGATO G)

Valore Sichenia

Sichenia values
Valeurs Sichenia
Sichenia Werte

Lunghezza e larghezza 
Lenght and width 
Longeur et largeur 
Länge und Breite

UNI EN ISO 
10545/2

± 0,6% ± 0,6%

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke

UNI EN ISO 
10545/2

± 5% ± 5%

Rettilineità spigoli 
Warpages of edges 
Réctitude des arêtes 
Geradheit der Kanten

UNI EN ISO 
10545/2

± 0,5% ± 0,5%

Ortogonalità 
Wedging 
Ortogonalité 
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO 
10545/2

± 0,6% ± 0,6%

Planarità 
Flatness 
Planéité 
Planität

UNI EN ISO 
10545/2

± 0,5% ± 0,5%

Assorbimento % d’acqua 
Water absorption 
Absorption d’eau % 
Wasseraufnahme %

UNI EN ISO 
10545/3

≤ 0,5% ≤ 0,1%

Resistenza alla flessione 
Bending strength 
Résistance à la flexion 
Biegezugfestigkeit

UNI EN ISO 
10545/4

≥ 35 N/mm2 ≥ 50 N/mm2

Dilatazione termica lineare tra 20° e 100° C 
Linear thermal expansion between 20° and 100° C 
Dilatation thermique linéaire entre 20° et 100° C 
Lineare Wärmeausdehnung zwischen 20° und 100° C

UNI EN ISO 
10545/8

< 9(MK-1)

Resistenza agli sbalzi termici 
Thermal shock resistance 
Résistance aux écarts de température 
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545/9

Nessuna alterazione 
No alteration
Aucune altération
Keine Veränderung

Resistenza al gelo 
Frost resistance 
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545/12

Richiesta 
Required
Demandé 
Anfrage

Nessuna alterazione 
No alteration
Aucune altération
Keine Veränderung

Resistenza all’abrasione profonda 
Resistance to deep abrasion 
Résistance a l’abrasione profonde 
Tiefenabried

UNI EN ISO 
10545/6

≤  175 mm3 ≤ 130 mm3

 



PAVÉ il Porfido

GRES PORCELLANATO - Porcelain - Grès cérame - Feinsteinzeug

PAVÉ IL PORFIDO. SICHENIA RECREATES THE EFFECT OF THE PORPHYRY PAVING STONES TRADITIONALLY FOUND IN ITALIAN CITIES. A NEW CLASSIC FOR HOME INTERIORS AND EXTERIORS. 

PAVÉ IL PORFIDO. SICHENIA RÉINTERPRÈTE LES SURFACES URBAINES DE LA FAÇON DE VIVRE A L’ITALIENNE. UN NOUVEAU CLASSIQUE POUR LES ESPACES INTÉRIEURS ET EXTÉRIEURS DE LA MAISON. 

PAVÉ IL PORFIDO. SICHENIA INTERPRETIERT DIE STÄDTISCHEN OBERFLÄCHEN DES ITALIENISCHEN LEBENSSTILS NEU. EIN NEUER KLASSIKER FÜR DIE INNEN- UND AUSSENBEREICHE DER WOHNUNG.

Pavé il Porfido.
Sichenia reinterpreta le superfici urbane del vivere italiano.
Un nuovo classico per gli interni e gli esterni di casa.



NeroROSATO GRIGIOROSSO Cotto BEIGE

Superfici, colori e grandi formati: ecco il design che fà casa.
Vivi l’accogliente bellezza di Pavé il Porfido.
SURFACE FINISHES, COLOURS AND LARGE SIZES, FOR DESIGN THAT MAKES A HOME A HOME. EXPERIENCE THE WELCOMING CHARM OF PAVÉ IL PORFIDO. 

DES SURFACES, DES COULEURS ET DE GRANDS FORMATS: VOICI LE DESIGN QUI RÉALISE LA MAISON. VIVEZ LA BEAUTÉ ACCUEILLANTE DE PAVÉ IL PORFIDO. 

OBERFLÄCHEN, FARBEN UND GROSSE FORMATE: DAS IST DAS DESIGN, DAS DAS HEIM AUSMACHT. ERLEBEN SIE DIE EINHÜLLENDE SCHÖNHEIT VON PAVÉ IL PORFIDO. 

GRES PORCELLANATO - Porcelain - Grès cérame - Feinsteinzeug

PAVÉ il Porfido

per interni
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